

156110 - 女人在斋月中可以故意服药排泄月经吗？

the question

我患有“早期卵巢功能衰竭”的疾病，也就是月经封闭，只有经过治疗之后才会排泄月经，我可以在斋月中服药排泄月经吗？须知选择权掌握在我的手里，我也可以不排泄月经。

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

第一：

如果女人需要服药调节月经，使之正常来临，要么是因为闭经而需要服药，正如上述问题中所说的；或者月经失调，时有时无，不正常，那么可以服药调节月经，使之正常来临，但是药物本身必须要是合法的，而且不会因为服药而引起其它的伤害。

如果在服药之后月经正常来临了，她在月经期间可以放弃礼拜和斋戒，在月经结束之后必须要还补斋戒，但是不需要还补礼拜，与月经正常的女人的情况一样。

伊玛目脑威（愿主怜悯之）说：“假如她服用了调节月经的药物，然后月经来了：她不必还补月经期间的礼拜；如果服用了受精的药物，然后怀孕分娩了：不必还补在产血期间的礼拜；”《总汇》(3 / 10)。

第二：

如果为了在斋月中不封斋，在斋月来临的时候或者在斋月当中故意服用排泄月经的药物是被禁止的；穆尔大威（愿主怜悯之）说：“在平时服用排泄月经的药物是可以的，但是在斋月来临的时候为了不封斋而服用这种药物是被禁止的。”

《公正》(1 / 273)、《教法细枝末节》(1 / 393)和《最大的法太瓦》(5 / 315)。

真主至知！